Pesynbratrel olieHKH 3PHEKTUBHOCTH MYHULIUNIAILHON MPOrpaMMbl «peopMUpOBaHUE U MOJEPHHU3ALUS KUITUIIIHO-KOMMYHAIIbHOTO
X035MCTBA U TOBBIIIICHUE dHEpreTHIecKoi A pekTrnBHOCTH B AGaHCKOM parioHe» 3a 2021 roa

N [TonmHoTa 1 3¢ hekTHBHOCTH Cymma Crenenb CreneHb AOCTH)KEHUS [TOKa3aTenen
umoe
n/n UCIIOJIb30BaHUs OIOJIKETHBIX OFOJIKETHBIX JOCTH)KEHUS pesyasrarusrocti Hporpammst ( O5)
ACCUTHOBaHMM Ha pealn3aluio aCCUTHOBaHMU, LIEJIEBBIX
Iporpammei (O, ) HE MCIIOJHEHHbIX WH/INKAaTOpPOB

110 00BEKTHUBHBIM Iporpammsi (O, )
npu4rHaMm (1)

1 O, = 57 608 968,46/58 0,00 Eé:é/(;]};é . glol Heﬁ];of;l- MOJIIIPOT PaMMe: 3\/70 oo e
642 812,36=0,98 02=1 M2=15/15=1 3_
03=(1*0,50)+(1*0,50)=1; 10,8134 =0,93
[To BTOpPO# MIOAIPOTrpaMME:
Ml = 1/1=1;

03=1;

ITo TpeTheil noanporpamme:
M1=98,0/98,0=1,

03=1;

I1o yeTBepTON NOANIPOTpaMME:
M1=96,5/98,2=0,98;
03=0,98;

1o msaToi moaporpamme:
M1=2/1=1

03=1

ITo mecroi moanporpaMme:
M1 =5/2=1

03=1

ITo cenpmoii moamporpamme:
M1=0/1=0

03=0

ITo BocbMO# moATIpOrpaMMme:
MI1=10/10=1

03=1




[To oTaensHOMY MeponpusiTuio 1
M1=2/1=1

03=1

ITo oTnenpHOMY MEPOIIPUSTHIO 2
M1=0/10=0

03=0

[To oTaenbHOMY MEpONPUATHIO 3
M1=13/4=1

03=1

ITo oTnenpHOMY MeponpusTuio 4
Ml1=1/1=1

03=1

03 cpennss = 0,83

0,98

0,00

1,0

0,83

0,93

[TepBerit 3amectutens ['aBel AGaHCKOTO paitoHa

C.J. 'opnakoBa




